
ПРОТОКОЛ №1  
засідання комісії з питань розподілу публічних інвестицій Глухівської 

міської територіальної громади 
 

05.11.2025 час 13-30  
м.Глухів 

  
Голова комісії:   
Онищенко А.В. - начальник фінансового управління Глухівської міської ради – голова 
комісії з питань розподілу публічних інвестицій. 
  
Секретар комісії: 
Машир В.І. - начальник відділу прогнозування доходів та фінансів виробничої сфери 
фінансового управління Глухівської міської ради. 
  
Присутні:   
Ніжник О.В. - начальник відділу культури Глухівської міської ради; 
Никитченко О.П. - начальник відділу молоді і спорту Глухівської міської ради; 
Попова З.О. - в.о.начальника управління соціального захисту населення Глухівської 
міської ради; 
Сухоручкіна Л.О. - начальник управління соціально-економічного розвитку 
Глухівської міської ради; 
Третяк А.Ю. - начальник управління житлово- комунального господарства та 
містобудування Глухівської міської ради; 
Чаус Н.А .- начальник бюджетного відділу фінансового управління Глухівської міської 
ради; 
Шихов М.В. - начальник відділу бухгалтерського обліку    та звітності-головний 
бухгалтер апарату на її виконавчого комітету Глухівської міської ради; 
Юдіна О.О. - начальник відділу освіти Глухівської міської ради. 
  
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: Про розгляд консолідованого переліку публічних інвестиційних 
проєктів та програм публічних інвестицій єдиного проєктного портфеля публічних 
інвестицій Глухівської міської територіальної громади і розподіл публічних інвестицій 
на їх підготовку та реалізацію за роками у розрізі джерел і механізмів фінансового 
забезпечення. 
          
СЛУХАЛИ: 
Онищенко А.В. - голова комісії - начальник фінансового управління Глухівської міської 
ради ознайомила присутніх з консолідованим переліком публічних інвестиційних 
проектів та програм публічних інвестицій єдиного проєктного портфеля публічних 
інвестицій Глухівської міської територіальної громади. 
  
ВИРІШИЛИ: 
1.Схвалити розподіл коштів місцевого бюджету згідно додатку 2 Консолідований 
перелік публічних інвестиційних проєктів та програм публічних інвестицій єдиного 
проєктного портфеля публічних інвестицій Глухівської міської територіальної громади 
і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку та реалізацію за роками у розрізі 
джерел і механізмів фінансового забезпечення (додається). 

2. Фінансовому управлінню Глухівської міської ради довести до головних 
розпорядників коштів схвалений консолідований перелік публічних 
інвестиційних проєктів та програм публічних інвестицій єдиного проєктного 



портфеля публічних інвестицій Глухівської міської територіальної громади і 
розподіл публічних інвестицій на їх підготовку та реалізацію за роками у розрізі 
джерел і механізмів фінансового забезпечення» (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: 
“за” 9 , “проти” 0, “утрималось” 0. 
Рішення прийнято. 
         
Голова комісії -  Алла ОНИЩЕНКО 
Секретар комісії - Валентина МАШИР 

 
Консолідований перелік публічних інвестиційних проектів та програм 
публічних інвестицій 
єдиного проектного портфеля публічних інвестицій Глухівської 
міської  територіальної громади  
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